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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

کلاما یراجا شزرا ن�عت طباوض دیدج یوگلا غلابا

200/1401/58 :هرامش

1401/12/22 :خیرات

همانشخب

م54 هدام581401

یتایلام روما لک تاراداناعفنیذ/یلصا نابطاخم

نارهت ناتسا و رهش یتایلام روما یگنهامه رتفد

کلاما یراجا شزرا ن�عت طباوض دیدج یوگلا غلاباعوضوم

54 هدام تاررقم یارجا رد و1397/06/04 خروم 200/97/84 هرامش همانشخب وریپ
دیدج یوگلا ،تسویپ هب 1394/04/31 بوصم میقتسم یاه تایلام نوناق یحلاصا

هب .دوش یم  لاسرا1401 لاس درکلمع زا ارجا یارب کلاما یراجا شزرا ن�عت طباوض
لک تارادا هجوت ،صوصخ نیا رد راذگنوناق تایونم هچراپکی و حیحص یزاس هدایپ روظنم
;دراد یم ررقم و بلج لیذ تاکن هب ار یتایلام روما

یوگلا یارجا زا دروخزاب تفایرد اب ،کلاما یراجا شزرا ییارجا طباوض دیدج یوگلا1-
روما تارادا و تسا هدش یحارطزاب نآ ییارجا تلاکشم زا یخرب عفر فده اب و یلبق
تیعقوم و طیارش اب بسانتم دنناوت یم روکذم یوگلا لماک تیاعر نمض یتایلام
جردنم یاه خرن و اه باصن افرص ،ششوپ تحت قطانم یداصتقا تیعضو و ییایفارغج
.دنهد رارق لیدعت دروم ار روکذم یوگلا رد

و تلود هقح قوقح ع�ضت زا یریگولج و یتایلام تلادع تیاعر روظنم هب راذگنوناق2-
ناکما بیترت هب ،هراشلااردص هدام 3 و 2 یاه هرصبت بجوم هب ،یتایلام مرتحم نایدوم
ذخأم هک دشاب یغلبم زا شیب کلم هراجا هک یتروص رد( توافتلاهبام تایلام هبلاطم
نایدوم ضارتعا هنیمز نینچمه و )تسا هتفرگ رارق تایلام لومشم دمآرد صیخشت
یوس زا .تسا هدومن مهارف ار یتایلام روما تارادا طسوت یصیخشت تایلام هب یتایلام
219 هدام ییارجا همان نیئآ )42( هدام )3( دنب زا )2-3( ءزج تاررقم بجوم هب ،رگید
1398/09/24 خروم 200/98/86 هرامش همانشخب یط هک میقتسم یاهتایلام نوناق
54 هدام 3 و2 یاه هرصبت یاتسار رد یتایلام نایدوم تاضارتعا« ،تسا هدش غلابا
».دوب دهاوخ نوناق 238 هدام دافم یاتسار رد ددجم یسررب لباق ،نوناق

همان وریپ و 1396/04/07 خروم 200/96/510 هرامش لمعلاروتسد هب تیانع اب3-
رظن و یتایلام ینف و یقوقح تقو تنواعم 1399/12/12 خروم د/59300/210 هرامش
ندومن یتایلمع و ملاعا ،ن�عت تیلوئسم ;نارهت ناتسا و رهش یتایلام روما للاحنا هب

ییایفارغج لحم بسح رب نارهت رهش هناگ 22 قطانم هباشم کلاما یراجا شزرا لوادج
.دوش یم ضیوفت طوبرم یتایلام روما لک تارادا هب ،کلاما یراجا یاه کولب زا کی ره

اب ،هنلاداع یناتس تایلام یارب مزلا رتسب ندومن مهارف یاتسار رد ;تسا رکذ نایاش
22 قطانم کلاما شزرا یاه کولب یدنبزرم ،نارهت یرادرهش اب هدمآ لمع هب یگنهامه
تسا یرورض هک تسا هتفای شیازفا کولب 227 هب یراج کولب 159 زا نارهت رهش هناگ
.دیآ لمع هب یتایلام کسیر تیریدم و ینف رتفد اب ،صوصخ نیا رد مزلا یاه یگنهامه

1401/12/22 :دنس خیرات
200/1401/58 :دنس هرامش
54/1401/58/م :دنس دک
ربتعم :دنس تیعضو

تسویپ دولناد

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

دمآردرب تایلام لصف صوصخ رد
کلاما
تایلام ن�عت حیحص هوحن*
یراجیتسا تلاغتسم
زا نارهت کلاما یراج شزرا
دعب هب1382 لاس درکلمع
هک یکلاما هراجا یاهدادرارق*
دشابیم یزرا تروصب
لومشم دمآرد هبساحم ذخأم*
کلاما هراجا تایلام
هراجا دوجو تروص رد هراجادمآرد
نآ یور زا یتسیاب یمسر همان
ددرگ هبساحم
رس لاقتنا و لقن تایلام هبساحم*
یشورفب و زاسب یلفق
هراجلاا لام میوقت هوحن دروم رد
یم هراجا و نهر هک ینامز رد
دشاب
عبرم رتم ره یراجا شزرا ن�عت
میوقت نویسیمکطسوت کلاما
کلاما
طباوض یلک یوگلا یارجا هوحن
شزرا و یتلاماعم شزرا ییارجا

یراج
حرط ییارجا لمعلاروتسد
85 لاس درکلمع یراهظادوخ
کلاما شخب
دوخ حرط یئارجا لمعلاروتسد
شخب 84 لاس درکلمع یراهظا
کلاما

هزوح کلاما یراجا شزرا لودج
هموح و یررهش ،ناریمش،نارهت
همانشخب رد اهب هراجا حلاصا

45672- 80/8/8
خروم 279 هرامش همانداد ریوصت

ناوید یمومع تأیه79/10/4
مدع رب ینبم یرادا تلادع

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

200/1401/58 :همانشخب

200/1401/58 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/1/54-1/5793 :همانشخب
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روما لک تارادا نیب نارهت رهش کلاما یراجا شزرا یاه کولب هدودحم هک یدراوم رد
رتفد اب یگنهامه قیرط زا دنا فلکم طوبرم لک تارادا ،دنشاب یناشوپ مه یاراد ،یتایلام
و مادقا کرتشم تاسلج لیکشت هب تبسن ،نارهت ناتسا و رهش یتایلام روما یگنهامه
.دنیامن ن�عت ار روکذم یاه کولب هب طوبرم یراجا یاه شزرا

22 قطانم کلاما یراجا یاه شزرا هعومجم غلابا و یزاس هچراپکی ،یگنهامه تیلوئسم
.دشاب یم نارهت ناتسا و رهش یتایلام روما یگنهامه رتفد اب ،نارهت رهش هناگ

طباوض یوگلا تیاعر نمض هک دنیامن ذاختا یبیترت دنا فظوم یتایلام روما لک تارادا4-
مادقا 1402/03/10 خیرات ات رثکادح ،همانشخب نیا تسویپ کلاما یراجا شزرا ن�عت
تحت ییایفارغج قطانم رد عقاو کلاما1401 لاس درکلمع یراجا یاه شزرا ن�عت هب
زا ار هدش ن�عت کلاما یراجا شزرا لوادج و طباوض زا یا هخسن و دنیامن دوخ ششوپ

.دنیامن لاسرا یتایلام کسیر تیریدم و ینف رتفد هب ،ناتسا ftp یور رب یراذگراب قیرط

و طبریذ یتایلام روما لک ناریدم هدهعرب همانشخب نیا دافم یارجا نسح تیلوئسم
.دشاب یم یتایلام یماظتنا یناتسداد هدهع هب نآرب تراظن

روظنم دواد

روشک یتایلام روما نامزاس لک سیئر

:ارجا خیرات

دعب هب و 1401 لاس درکلمع زا

:ارجا تدم

یراجا شزرا ن�عت طباوض دیدج یوگلا غلابا ات
کلاما

:رظان عجرم

یتایلام یماظتنا یناتسداد

 :)خیرات و هرامش(خوسنم همانشخب

همانشخب نیا ندش ارجلاا مزلا خیرات زا1397/06/04 خروم 200/97/84 هرامش

هتسباو ینوناق داوم

دادرارق هک یدراوم رد و دریگیم رارق تایلام صیخشت یانبم یداع ای یمسر زا معا دادرارق ساسا رب هراجا دمآرد - 54 هدام
... ای دشاب هتشادن دوجو

و کلاما یلم هناماس دانتسا هب هک تیعمج رفن رازهدصکی یلااب یاهرهش هیلک رد عقاو ینوکسم دحاو ره -ررکم 54 هدام
...وم روشک ناکسا

یهاوخاو دروم همانشخب تریاغم
طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت
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.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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